Test cislo 6

Svétové strany

n Vypis nazvy svétovych stran a vyber spravnou smérovou razici:

Praha lezi na:
a) zapad od Pardubic b) vychod od Pardubic
Ostrava lezi na:

a) zapad od Olomouce b) vychod od Olomouce

Ceské Budéjovice leZi na:
a) sever od Prahy b) jih od Prahy
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¢) jih od Pardubic

c) severovychod
od Olomouce

¢) zapad od Prahy

B Letokruhy jsou hustsi:
a) najihu
b) na severu
¢) navychodé
d) nazapadé

n Vceli aly maji otvory orientované:
a) najih
b) na sever
¢) navychod
d) nazapad

B Poledni stin sméfuje:
a) kjihu
b) k severu
¢) k vychodu
d) k zapadu

a StrméjsSi strana mravenisté je:
a) najihu
b) na severu
¢) navychodé

d) nazapadé

Kameny a stromy byvaji porostlé liSejniky:
a) najihu
b) na severu
¢) navychodé
d) nazapadé

a Osaméle stojici strom ma hustsi vétve:
a) najihu
b) na severu
¢) navychodé
d) nazapadé
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